
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpravodaj  1/2023 

 

 

U vstupu na hřiště 
je umístěn provozní 
řád. Prosíme o jeho 
dodržování! Je dů-
ležité také vysvětlit 
vašim dětem, co 
zde mohou a co ne. 
Chceme to tu mít 
přeci funkční a hez-
ké. Děkujeme, že to 
respektujete.  

Úlibice a Řeheč 
      

     Letem světem… 
 5. 8. 2023 se bude konat DEN OBCE 

 26. 8. 2023 nás čeká POHÁDKOVÁ STEZKA 

 5. 9. 2023 je plánované  
ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

 23. 9. 2023 se uskuteční ÚLIBICKÝ KOLÁČ 

 30. 9. 2023 proběhne soutěž  
KOTLÍKOVÝCH GULÁŠŮ  

 7. – 8. 10. 2023 pojedeme za  
VÍNEM NA MORAVU 

 fotky z akcí či informace o dění v obci naleznete na 
internetových stránkách obce www.ulibice.cz 

 navštivte stránky místní knihovny v Úlibicích –   
www.http://knihovnaulibice.webk.cz/ 

 připomínky, dotazy, náměty nebo články do zpravo-
daje posílejte na emailovou adresu info@ulibice.cz  

 zpracovali:  

Mgr. Darina Plechatá a PhDr. Michal Kovář, MBA 
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Kdo má rád sport, tak si jistě přijde na své na novém 
beach volejbalovém hřišti, které se nachází v areálu za 
obecním úřadem. Naše rodinka sportovišť se tím rozrostla 
po dětském hřišti u vodojemu o další přírůstek. Beach 
volejbalové hřiště vám zajisté zpříjemní volný čas. Hrací 
plocha je vyznačena páskou a samozřejmě je zde umís-
těna síť a k dispozici je volejbalový míč. Nezapomeňte si 
hřiště včas rezervovat u správce hřiště Pavla Hladíka (tel.: 
605938915). 

NOVÉ BEACH VOLEJBALOVÉ HŘIŠTĚ  
 

Přibližně před měsícem se řešila problematika svozu směsného odpadu, kdy mnoha lidem nebyla vyvezena 
popelnice. Každý rok je poplatek za odpad povinný pro každého občana (výjimky jsou uvedeny v místní 
vyhlášce) a majitele rekreačního objektu v katastrálním území Úlibice/Řeheč. Splatnost poplatku je každý 
rok stejná, tj. do konce března příslušného roku. Pokud poplatek zaplatíte na obecním úřadě, obdržíte 
známku, kterou musíte nalepit na vaši nádobu na odpad, jelikož bez tohoto označení vám již nebudou 
vyváženy. Popelnice mohou být plastové 120L a nebo kovové 110L. Pokud posíláte částku za odpad přes 
bankovní účet, je potřeba si známku vyzvednout osobně na obecním úřadě. Každá nádoba musí být ozna-
čena známkou, která je pro každý rok jiná (je zde uvedena i platnost), toto označení je vyžadováno každý 
rok ze strany technických služeb, které nám vývoz popelnic zajišťují jako smluvní partner. Poplatek za od-
pad můžete posílat na účet obce, číslo: 26820541/0100. Výše poplatku je pro každého občana 600 Kč, pro 
dítě do 15 let 500 Kč a za každý rekreační objekt také 600 Kč. Výjimky a bližší informace naleznete 
v místní vyhlášce, která je dostupná na našich webových stránkách (www.ulibice.cz). Popelnice na směsný 
odpad se vyvážejí každých 14 dní. Nádoby na tříděný odpad se vyvážejí individuálně. Papír se většinou 
vyváží v úterý, v týdnu kdy se vyváží směsný odpad (sudý týden), plasty ve čtvrtek lichý týden a sklo první 
středu v měsíci. Bioodpad se bude vyvážet do konce roku v tyto termíny: 24. 7., 14. 8., 28. 8., 11. 9., 25. 
9., 9. 10., 23. 10., 6. 11., 20. 11. Prosíme, dbejte na výše uvedené informace a řiďte se jimi, aby opět 
nedošlo ke zbytečným komplikacím. Děkujeme!  

 

 

 

ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ V OBCI ÚLIBICE A ŘEHEČ 

http://www.ulibice.cz/
mailto:info@ulibice.cz
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DEMOLICE BÝVALÉHO STÁNKU 

Na jaře také započala demolice bývalého stán-
ku před hasičskou zbrojnici. Členy SDH nyní 
čeká rozřezání kovové konstrukce, ze které se 
vyrobí nové podium pro venkovní aktivity 
v naší obci. Čekáme na vhodný dotační titul, 
abychom mohli plnohodnotně upravit toto ve-
řejné prostranství.  

DEN OBCE 

Pojďme se sejít a užít si společný čas v naší 
obci u příjemné hudby a dobrého jídla a pití. 
Máme také přislíbenou návštěvu z vinařství 
MOSI. Co takhle 5. srpna 2023 od 17 hodin 
v areálu u čajovny. Využijme teplých letních 
večerů na přátelské setkání.  

 

ZA VÍNEM NA MORAVU 

Již v minulých letech jsme navštívili moravská vinař-
ství. Letos plánujeme výlet za vínem do Mutěnic do 
Modrého vinařství bratrů Čížkových. Termín konání 
je 7. – 8. října 2023. Cena zájezdu je na osobu 
1150Kč. V ceně výletu je ubytování, cesta pohodl-
ným minibusem, večeře formou rautu, degustace 
vinných vzorků, prohlídka sklepa, výklad o zpraco-
vání hroznů a vín, snídaně. Cena výletu je částečně 
dotovaná obcí. Počet míst je omezený na 21+1 (ři-
dič) osob. Pokud máte o výlet zájem, po složení 
výše uvedené částky na obecním úřadě budete zá-
vazně přihlášeni. O účastnících rozhoduje rychlost 
přihlášení, to znamená, že kdo dřív přijde ten dřív 

pije  

KNIHOVNA V ÚLIBICÍCH 

FVE A TEPELNÉ ČERPADLO OÚ ÚLIBICE 

V současné době došlo k podepsání Smlouvy o 
dílo na akci „FVE systém OÚ Úlibice“ a „Tepel-
né čerpadlo OÚ Úlibice“. Tato investiční akce 
je nutná z důvodu, že došlo k poškození stáva-
jícího kotle na tuhá paliva a v současné ener-
getické situaci se již nevyplatí investovat do 
kotle na tuhá paliva. Nová investice do obnovi-
telných zdrojů by měla snížit energetickou ná-
ročnost budovy OÚ včetně Čajovny a jedné 
větve veřejného osvětlení. Jedná se o akci o 
celkové investici cca 2 500 000 Kč a máme 
připravenu žádost o dotaci z Ministerstva ži-
votního prostředí na částku 2 000 000 Kč. Po-
kud se vše podaří podle plánu, bude se jednat 
o velice výhodnou investici s minimální spolu-
účastí pro obec Úlibice. Většina činností pro-
běhne během prázdnin, proto prosíme občany, 
aby při pohybu kolem budovy OÚ dbali opatr-
nosti, protože se bude pracovat na střeše bu-
dovy a mohlo by dojít k nějakému úrazu. 
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Po dlouhém martýriu od myšlenky až po realizaci 
uběhlo téměř 10 let. Stálo nás to nemálo času, ner-
vů a energie, ale je téměř hotovo. Práce skončily 
k 31. 3. 2023. Teď nás čeká už jen nové geome-
trické zaměření toku a přilehlých ploch, které si 
vyžádal odbor životního prostředí, kolaudace a zá-
věrečné vyhodnocení akce. Nejenom že budou Úli-
bice chráněné proti 50 i 100-leté vodě, ale úpravou 
koryta Úlibického potoka a novými mosty, získaly 
upravenější, „noblesnější“ vzhled. Jak si můžete 
přečíst na desce u hospodářského mostu. Projekt 
byl spolufinancován Evropskou unií – Fondem 
soudržnosti v rámci Operačního programu Životního 
prostředí. Hlavním předmětem podpory byla ochra-
na ohrožených nemovitostí a přírody. Realizace 
zahrnovala 18 opatření protipovodňové ochrany, 
vegetační úpravy a nutné přeložky inženýrských 
sítí. Celkové způsobilé výdaje byly ve výši 
19 181 349 Kč, z nichž dotace EU pokryla 95% tj. 
18 222 282 Kč. 

PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ 

 
 

OZNÁMENÍ O PLÁNOVANÉM 
 

VEŘEJNÉM ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE ÚLIBICE 

 
 které se bude konat 

 

v úterý 5. 9. 2023 v 18:00 hodin 
v budově na dvoře obecního úřadu.  

 

 

HŘIŠTĚ PRO DĚTI ÚPRAVA ZELENĚ 

V obci v lokalitě u vodojemu se již loňským rokem 
vybudovalo nové dětské hřiště. Na jaře letošního 
roku došlo k úpravě zeleně, tj. zasadily se stromy, 
keře, vysela tráva a poté se zde umístily nové lavič-
ky. Brzy zde bude také instalován odpadkový koš. A 
ještě jedna novinka nás na hřišti u vodojemu v brzké 
dobé čeká, a to workoutová věž pro posilování 

s vlastní váhou těla. Věříme, že si zde každý přijde 
na své. Hřiště přinese mnoho zábavy jak dětem, tak i 
starším, s množností smysluplného využití času strá-
veného venku pohybem či relaxací.   
 

SOUTĚŽ KOTLÍKOVÝCH GULÁŠŮ 
 Skupina místních nadšenců organizuje soutěž o 

nejlepší kotlíkový guláš. Soutěž bude probíhat 
30. 9. 2023 od 10 hodin na „sídlišti“ u vodoje-
mu (louka vedle č. p. 103). Pokud máte zájem 
se zúčastnit, přihlášku formou SMS můžete za-
slat do 23. 9. 2023 do 16 hodin na tel.: 
734 353 592 (kontaktní osoba Klára Klímová 
Žmolilová). Podmínkou účasti je mít vlastní kot-
lík a trojnožku, jiná forma přípravy guláše není 
přípustná. Vše od krájení cibule po samotné 
servírování bude probíhat na místě. Soutěžit lze 
pouze ve dvojicích.  

ZPEVNĚNÁ PLOCHA PŘED KOSTELEM 

Pro lepší komfort návštěvníků 
hřbitova v Úlibicích byla na 
jaře tohoto roku vydlážděna 
plocha před vstupem na hřbi-
tov.  
 

 

SMLOUVA NA NÁJEM HROBOVÉHO MÍSTA 

Na posledním zasedání zastupitelstva obce Úlibice 
byla schválena nová podoba smluv na nájem hro-
bového místa. Pokud máte nový hrob a ještě ne-
máte zaplacen poplatek za nájem hrobového mís-
ta, můžete se dostavit v době úředních hodin na 

Obecní úřad v Úlibicích a smlouvu spolu sepíšeme.  



  
 

 

 
     Hned v prvním týdnu nového roku jsme toho stihli spoustu. Zahájili jsme plavecký kurz 
v Nové Pace a povídali jsme si o volbách. Prakticky u nás probíhala volba zástupce studen-
tů. Do Centra přírodních věd – Hvězdárny v Jičíně se vydali starší žáci. Zažili s panem Da-
videm Vališkou skvělý program na téma Sluneční soustava. Následující týdny jsme se mimo 
učení věnovali zpěvu, tanci, malbě a tématu – ptačí budka či krmítko. Ve skupinách jsme 
zhotovili několik krmítek a budek, které jsme instalovali na stromech u školy. Zjara nás při 
pozorování mile překvapilo jejich osídlení a pípání nově vylíhnutých mláďat.  
     Po předávání pololetního vysvědčení a jednodenních pololetních prázdninách jsme ab-
solvovali týdenní lyžařský kurz v areálu SkiLenka Vrchlabí. Lyžování nemělo chybu – azuro-
vě modrá obloha a bílá sjezdovka nadchla i naše nejmenší. V únoru nás ještě čekalo noco-
vání přímo ve hvězdárně, promítání vlastních fotografií Vesmíru panem Milošem Karasem. 
David Vališka opět nezklamal. Večer byl plný pokusů, akčních činností, např. stezky odva-
hy. Hodiny prvouky jsme prožívali venku – u holek Chalupnikových. Jejich dědeček nás 
provedl jejich hospodářstvím, kde jsme mohli vidět králíky, slepice a jiná domácí zvířata. 

 
V březnu proběhlo Setkání v Čajovně s panem Michalem Bartoněm, od 1. 8. 2023 jmenovaný ředitel naší školy. 

Pohovořil o návštěvách u nás a o jeho vizi do budoucnosti školy. Letošní maškarní rej jsme si pořádali ve vlastní režii za 
pomoci rodičů a učitelek. Ponožkový světový den na podporu lidí s Downovým syndromem vystřídalo vynášení Morany ze 
vsi a následné přinášení Líta do vsi.  
 Často nás potěšili svou přítomností ve škole naši rodiče, prarodiče a jiní hosté. S dědečkem žáků a jeho doprovo-
dem na harmoniku jsme si zanotovali lidové písně, maminky nám četly před odpoledním spaním v MŠ. V knihovně V. 
Čtvrtka v Jičíně pasovala Manka, Rumcajs a Cipísek prvňáčky na čtenáře. Ke konci měsíce jsme se rozloučili s paní pro-
vozní Jitkou Z., která odešla do důchodu. Také jsme si vyměnili role na oslavu Dne učitelů. Žáci se této učitelské role 
zhostili na výbornou. Jelikož počasí nepřálo tělocviku venku, jezdili jsme autobusem do tělocvičny při ZŠ Valdice. 
 V dubnu jsme v rámci projektu Ukliďme Česko! uklidili Úlibice od odpadků podél silnic.  Po Velikonocích se někteří 
žáci účastnili pěvecké soutěže Novopacký slavíček. Reprezentovali nás 
výborně. Po zápise do 1. ročníku nás navštívila se svým Knihadýlkem 
Irena Fenyklová. Dobrodružství pavouka Čendy se líbilo jak „maláč-
kům“, tak i starším školákům. Konec dubna byl ve znamení pohybu. 
V Sobotce jsme si vyzkoušeli horolezeckou stěnu a orientační běh. 
Páteční čarodějné dopoledne plné kouzlení, her, soutěží, tvoření a 
opékání špekáčků proběhlo na zahradě. 

V květnu školáci navštívili divadelní představení O chytrém 
Honzovi a krásné Madlence v Mladé Boleslavi a vydali se do Archeo-
parku pravěku do Všestar. Děti MŠ prošly pohádkovým lesem 
v Prasku, navštívili ZOO ve Dvoře Králové nad Labem. V Čajovně jsme 
společně s rodiči oslavili Den matek – všechny děti si připravily skvělý 
program. Nepřerušili jsme ani každoroční tradici a potěšili jsme zpě-
vem lidových písní i seniory v DD Mlázovicích. 

Poslední školní měsíc jsme trávili jízdou na kolech, odrážedlech, koloběžkách do okolí a na dopravním hřišti. Škol-
kové děti si zasoutěžili s kamarády z jiných školek na hřišti v Novém Bydžově. S pojízdným divadýlkem a Legendou o sv. 
Václavovi přijel pobavit pan Procházka – zvaný také Prochor z Jičína. Po ověření našich získaných znalostí a uzavření klasi-
fikace proběhlo několik výletů (Muzeum Robousy a Jičín, kino Jičín), koupání na koupališti Kníže. Proběhlo přátelské spor-
tovní dopoledne se žáky ze ZŠ Soudná. Na našem novém beach hřišti jsme učili kamarády hru Ringo. V posledním týdnu 
proběhla beseda se záchranáři. Rozloučili jsme se s odcházejícími páťáky v Lužanském kempu. Spaní v chatkách, diskoté-
ka, stezka odvahy, koupačka, … Loučení proběhlo i ve školce s předškoláky. Slavnostní předávání vysvědčení bylo plné 
emocí. Skončil tak pro některé školní rok, pro někoho několik let v naší škole. My netruchlíme. Nová dobrodružství začínají 
… Hurá! 

Od srpna dojde k personální změně. Po sedmiletém působení si i já dávám zasloužené prázdniny. Opouštím školu 
s vědomím, že je v dobrých rukou pana ředitele Michala Bartoně a zaměstnanců.  

Přeji panu řediteli, kolegyním a dětem (od září 36 dětí) mnoho šťastných společných chvil. Děkuji za úžasnou jíz-
du, která dává smysl, za nadšení a neutuchající víru v dobro. 

Chci vyjádřit velké díky za sedmiletou podporu panu starostovi, zastupitelům a všem lidem, kteří jakýmkoli způso-
bem mé působení a školu podporovali. 
           

Mgr. Jana Vávrová 

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA V ÚLIBICÍCH 

Ohlédnutí za 2. pololetím školního roku 2022/ 2023 

 

 

Zpravodaj Úlibice a Řeheč 1/2023  
 

Stránka 4 


